CbEMHUKU




v WURTH

H eHoBaHMe O6nem Aptukyn Y
Bannow 400 ml 0893 055 40 1/12
Kanucrpa 51 0893 055 405 1
Kanucrpa 201 0893 055 420 1
Kpa ans 5 nrposoit KaHucTpel - 0891 30201 1
cmenHmk REFILLO® - 0891 881 23 1

MpumeHenus:

* 3apxaseswme 60nTbl, TPYEbl, BUHTbI, Wypymbl,
raMKK, COeanHeHns, Kabenu, ocu, 3amkm 1 Ta.

* Cmaska 3aTBOPOB, MydT, Lenu 1 ABepHbie
3aMKM

* Mpekpawaer ckpunsi

* YUCTUT M 3Q1UMLLAET NNACTUKOBLIE M METANNMY.

4ACTH, HANPUMEP KOPMYCA MAK Y3Mbl.

Mpenotepaliaer koppo3mMio MeTania, anekTpuy.

COoennHEHMM 1 KaBenbHbIX COeaMHEHM, pene,

My®dT U coennHuTene 1 Ta.

Mpenotepauiaer 3amepsaHme UMNMHAPOB B 3aMKe

MpoHukaer 8o Bnary 1 BeinaBNMBAET €€ M3

3NEKTPUYECKMX YACTEM MU CUCTEM.

T xapaxrey :
Llser CBeTno-xenTbiit Npo3payHbIi
MnotHocts 0.790 g/ml

Temneparypoycroiumsocts

-30°Cto +130°C

Temnepartypa 6annota

-10°Cto +30°C

Bsiskocts 6asmcHoro macna

30 cstat 40°C

TonwuHa cnos

0.15 - 0.20 mm Ha nokpsiTe

1 3a 5: PasHOCTOPOHHMI MynbTU-

GYHUMOHANBHBIN Cnpei AN 5-TM NPUMEHeHUN

Cp Ana np Bp y
Buinatowmecs xapakTeprcTukit NPOHMKHOBEHHS

B PXXABYMHY UK KOPPO3MIO

CmasbisaHmne

Xopoluve cmasbisatolime CBOMCTBA. YCTpaHIET
ckpunbl 1 apyrve wymbl. CHuxaet Bubpaumio 1
U3HOC

Ouncrurens
XOPOU.IMG ymcrawme cBoKcTBa o6ecnewamor

6bICTPOE MPOHMKHOBEHME W OUMCTKY OT FPS3M, KMPA M
0OCTATKOB Macna

3awura ot Kopposun
Mpekpackbie anresusHbie ceoicTea Ha Metanne. ToHkas
BA3KQS 3AWMTHAS NNEHKA NPEROTBPALLAET OT Bnaru,

MO3TOMY 30WMLLAET OT KOPPO3MK W PXABUMHBI

Cnpeit Ans KOHTAKTOB
KBMDGBHMBCeT» BOAY U CLIPDOCTS, YNy4ywas 3NeKTpo-

NPOBOAHOCTb, YCTPAHSS YTEUKM TOKOB.

He conep>Xut cmon, KMCAOT, CUANKOHA

He noprur pesuHy, Kpacky u nnacrmk



HapyxHbiit cbémHmuk

Chstve auckoe, konec,
WAPHKONOAWHNHMKOB W T. M. C BANOB WM
oceit. Kpioku chémHuka 3axeathisaioT
AeTank, KOTOPYIO HEOBXOAMMO CHATS,

C BHewWwHei cTopoHsl. LleHTpansHeii
HOKOHEYHMK BMHTQ YCTQHOBAMBOETCA

B L@HTpanbHoe oTeepcTve sana. fletans
CHUMOETCS MPH 30BUHUMBAHWM BUHTA.

Paszvepunurens

Ins paabeauHeHuA NNOTHO NOCAXEHHBIX
TOHKMX IUCKOB, KONeC, WApPMKONOALIMN-
HMKOB M T.0. C BONOB MNW OCEH.
Monosutkn pasbeaunutens
YCTQHOBNHBAIOTCA MEXAY CHUMOEMBIMH
AeTaNAMH M CTATMBAIOTCA FQAKAMM APYT
C ApYrom, NpW 3TOM AeTanu
POSBEAMHAKOTCA M AANee CHUMAKTCA
CbEMHHKOM.

BHyTpeHHMiA CbEMHMK

CHATHE WAPHKONOAWMNHMKOB, Konel,
u BTynoK. [leTann CHUMQIOTCA € NOMOLWLBIO
06paTHOrO MONOTKA WNKM ONOPI.

Mouemy ucnonsayiorcs
rMapaBnnyeckue
ChEeMHUKM?

|'|pv| WMCNONL30BAHWKM TMAPABNWYECKOTO
CbEMHMKA MOXET 6HTI: pean13osaHO
TArOBOE yCunue Ao 87 NPy MUHHUMONBHOM
Xone BWMHTA. an BPALLEHWH BHHTQ
UEHTPONbHbIA HOKOHEYHWK COBeplIaeT
NOCTynaTensHoe ABMXEeHHWe.

MNpumeHeHue

@ Y00CTOBEpLTECh, YTO ChEMHMK
LEHTPUPOBAH NO OCH AETANM

® Ecnu soamoxHo, ucnonbayite
CHEMHMKM C TDEMA KOPOTKHMM NANAMM

® Kaxpos nana ceémuuka gomkxa
HOAEXHO 30XBATHTbL 3OTOTOBKY

® MckniounTe COCKQNbILIBAHWE CHEMHHKA

@ Mcnonsayiite TONLKO NNOCTMACCOBIA
MONOTOK NP YAGPAX NO BMHTY
CbEMHMKQ

vy WURTH

ronoeka
BMHTO

Tpasepca
BUHT

nana

rny6buHa 3axsara

LEHTRANLHBIA
HOKOHEYHMK

KPIOK

WHPHHO 30XBATO

WMPKHO 30XBATO

rnybuHa 3oxsata

ronoska
BHHT

BMHT

TpaBepca

Pa3veauHUTEND

WHPWHO 30XBOTO

rnybuHa 3axeata

NOBOPOTHAA Py4Ka

raika

Tpasepca
- CKONb3RAUMANA
BHYTDEHHMIA o
3axear rpy3 pyKoATKG &
%
o
"
o
I
=
0
>
BUHT 3
onopa
BHY TPEHHWI

wWHpHHa 30xBaTa

E‘a/fs

T3y
S
NN

Mepui 6esonacsocru!

® He ucnonsayitre yanunutenu
raeyHoro KMioua

® Hukorna He croite
B HANPABNEHHH cuéma

® CoémHuk He ponxeH
MOAEPHH3IHPOBATLCA MNH
nopabaTeBaThCA

@ Jlanel nONXHLI 30MEHATECA TONBKO
SIMHBIM KOMMNEKTOM

® Hukorna He MCNonbayiTe CbEMHUK C
raeyHbiM KNHOYOM YAGPHOTO AEACTBHA

® MMpu pabote Heobxoaumo
NONL30BATHCA OYKAMM

A\

Ob6cnyxusanue

® OrpomHbie CHAb TPEHHA
ReACTBYIOT HO pe3bby BUHTA
1 TpaBepcsl

® Xopowo cmMa3aHHbIi

BHHT YBENWYAT AONTOBEYHOCTL

u caenaet paboty 6Gonee nérkoi

Mpumeuanue ans cneaylowmx CTPAHHL;

A WHPHHO 3aXBaTA

B my6uHa 3axBaTa

F MAKC. MOKCHMQNLHO RONYCTUMOR
CHna TAaru



e WURTH

HapyxHbie cbeMHUKH

CbeMHUK yHUBEpCanbHBIH
C ABYMS IANGMH

Bo3MOXHO MCNONB3OBATH €0 U KOK BHYTPEHHUIA CHEMHUK

nocne passopora nan Y

® Knaccuyeckui cbemHuk ana 6e3onacHoro u BeicTporo cHaTua P
AMCKOB, KONec, NOALWMNHUKOB K T. .

® Tpasepca  nansi WTAMNOBAHHbIE

® Bunr HWTPOUEMEHTHPOBAHHBIA

® Mexarnuyecku obpabotaxHsie
KOHUbI KPIOKOB HOREXHO
YAEPKHMBAIOT BHIHMMOEMYIO
petans

Apruxyn
90 100 90 - 140 M14x1,5 140 17 22 12 3 3 714522 090
130 100 100 - 180 M14x15 140 17 22 12 3 3 714522130
200 150 130 - 260 G1/2" 210 22 30 18 3,5 5 714 522200
250 200 190 - 330 G3/4" 280 27 36 28 65 7.5 714522 250
350 200 190 - 420 G4 280 27 36 28 6,5 7.5 714 522 350
520 200 250 - 600 G1*® 310 36 36 28 6,5 10 714 522 520
-
Cremnuk YHHUBEpCanbHbN -
C Tpemsa nanamu
BO3MOXHO MCNONBLIOBATL €0 U KOK BHYTPEHHUIA CLEMHUK
nocne passopora nan -
[ ] Xogou.lo NpOBEPEHHOA KOHCTPYKUMA Ana BesonacHoro e
1 DBLICTPOrO CHATUA AMCKOB, KONEC, NOAWMNHMKOB W T. O. . i e
@ PacnpepneneHne Harpy3ku NPOMCXOAMT MO TPEM TRHYLMM KPIO- 1, -'": Y ) :
kam ans Gonblued Be30nacHOCTH 30XBATA W TOYHOTO LIEHTPHPO- [
BAHMS A @
[ ] }fmsepco TPeyronsHoM hopmsl 0 ‘ ™
@ Jlansl WTaMNOBAHHBIE .
@ BUHT HUTPOUEMEHTUPOBAHHBIA
® MexaHuyecku obpaboranHsie J
KOHUBI KPIOKOB HOR@XHO |
YAEPXHUBAIOT BEIHUMAEMYIO
petans
1 S
— e
Apmuxyn
90 100 90 -140 M14x1,5 140 17 2 12 3 3 714 523 090
130 100 100- 180 M14x1,5 140 17 22 12 3 3 714523130
160 150 130 - 220 G1/2" 210 22 30 18 35 5 714523 160




v WURTH

CreMHMK yHUBEPCONbHBIA

VHMIEPCUHBHHIT] CBLEMHMK C TPEeMs napamu nan

@ Habop eknioyaeT B ceba TpH CbeMHHUKE, KOTOPLIE MOTYT BbiTe [ .3 ¥
nprcnocobnentl k HeobxoaMmon rmy6uHe 3axeata : 1 _4 11 T A
® Cambiit BHICOKMIA YPOBEHB 3KOHOMUYECKOH 3P PEKTHBHOCTH e e v .
@ YanuHeHHan M y3Kkas reome- & }
TpHs Kprokos ocobeHHo xopo-
WO NOAXoAHT ans paboTs B

. ‘
TPYRHOROCTYMHBIX MECTAX Fanloen
® MHorouenesoe T Tl
@ Mcnons3osanne aaxe t j: B1 ‘ . .
B CAMBIX TPYAHOAOCTYNHbIX |
MecTax LR \ ‘g2
@ Tpasepca u nansi WTaMNOBAH- L B3 .| .
Hble | | | (]

@ BHHT HUTPOLIEMEHTUDOBAHHSIF |

® Mexanuuecku obpabotannsie ﬁ‘ A :; £ |

KOHUBI KPIOKOB HAA@XHO yaiep- F4 L
XMBOIOT BLIHHMOEMYIO AETANb

MM
120 100 200 250 M14x1,5 140 17 27 ] 3,6 2,5 71452 50

CremHuk ¢ ABYMA UNIX TPEMA NanNamm

ﬂBYCTOPOHHMB 30XBATHI C YIKMMH MNK WHPOKHMMH KOHUOMM ‘

@ Yem Bonblue cMna 3aTAXKM, TEM CHNLHEE KOHLBI NAN CheMHWKQ 3 ﬁ
30XBATBIBAIOT 3GrOTOBKY B -
370 rOPAHTHPYET HOQEXHbIF NPOLECT CHATUA ' : ‘ &

@ [lsycropoHHHe nepecTasnsembie KpPIoku MOryT BbiTb 3aMEHEHBI A “\{
npu HeobxoaumocTu 2
LUnpokue koHus ucnonssyiot v
ans bonbwei HOpeXHOCTH D1 "
Cbema, O Y3IKHE KOHUBI — ONA
'J{JGOTH B OrPAHHYEHHBIX
NPOCTPAHCTBAX

® Kpioku ¢ WHpoKum KOHUOM
Apr. N2 714 523 161
MMEIOT Na3 WHPHHOA 8 mm

® Tpasepca v nansl WTOMNOBAH-
Hble

® BUHT HUTPOLIEMEHTMPOBOHHBIA

® Mexannueckn obpaboranHsie - D2 .
KOHUBI KPIOKOB HOAEXHO yaep-
XWBOIOT BLIHMMOEMYIO AETaNL

90 80 10 17 M14x1,5 125 17 3 7 2 3 714523 091
160 130 20 24 MI8x1,5 170 19 7.5 13 3 3 714523 161




e WURTH

CreMHMK ¢ TpeMs nanamu

By XNO3HLMOHHBINA KPIOK ¢ perynnposaHuem rmy6uHsl saxsara
M COMO3OXBATLIBAHUEM 3ArOTOBKM

] ﬂpucnocoﬁnummcﬂ nop pasnuuHyio mMybuky saxsara

[ ] FlOEl)(OElHT ANA CHATHA NHCKOB MNK KONec, }«'CTDI'OBJ’IEHHDIX Ha
DAMHHBIX BANAX o

©® Hem Gonble cuna 3aTAXKM,
TEM CHNBHEE KOHLbI NAN CbEM-
}jl'ﬂ(ﬂ 30X8ATHIBAKOT SG[OTDBKY

[ ] :(]FJ(]H'IVIP)IPJ Hf]j,le)KHbIIA HpO'
UECC CHATHA

@ Tpasepca 1 nans! WTAMNOBAH-
Hble

® Mexannuecku obpaborantsie
KOHUBI KPIOKOB HOAGXHO yaep-
XUBOIOT BHIHMMOBMYIO ASTANb

elle

‘ twmaxe. | Konuvectso

MM MM A T nan s
130 140 M14x1,5 140 17 18 1 2 3 3 714523132
200 210 M14x1,5 200 19 25 16 3 7.5 3 714523202
250 260 G5/8" 250 24 32 18 35 12 3 714 523 252

YHHIepCﬂanHﬁ CbeMHUK ¢

WapoBoro coeguHeHna

nﬂ!! nerkoro u UKKYPGTNOI'O AEMOHTaXQ ——

na WApOBOro ¢ 6" ; B: ?

noaxoauT gns astomobunen: e )

A?.Iﬁ’i( BMW, Fiat, Ford, Daimler-Chrysler, 1 —  ‘—

Opef, Nissan, Toyota, VW, Volvo ‘——‘E

@ bont seinsuHyT M3 wapa ceepxy .

[ ] Kopnyc W PBINAT WTAMNOBAKHbIE AL

@ BuHT ynpouHeH, ¢ HOKaTaHKOW pe3bBoi

20 50 158 M16x1,5 70 24 71452 29



v WURTH

Pasvsepunurens J—

ﬂ.ﬂ! paspeneHya NNOTHO 3aNPeCcCoBaHHBIX mcneﬁ, TOHKMX
AUCKOB M Konec

@ Pasvepunutens MCNONb3YeTCR B CNYYOe, KOTAQ NaNkl ChEMHHKA
He MDWT HAQeXHO 3aXBATHTL NNOTHO 3aneCCOBOHHyﬂ aerane.
MNonosuHKM pasbearHUTENs, MMEIOWHE GOPMY KIHHA, YCTHO-
BNMBAIOTCA NO CThIKY pa3fense-
MbiX AETANEH, CTATMBAIOTCA - o
ranKamu
# PACKPHIBAIOT CTHIK =¥ -
370 YCTPOHCTBO TAKKE HCNOMb- G

JYETCH B CHY‘IGQ CHATHA TOHKMX W

petaneit. Mpwu 3tom naberaior- T A

€A HexenaTensHule aedopma- " Ll

UMM MNIH NOBPE@XAGHHA. Lﬁ 7
3TOro NONOBHHKK Pa3beauHH- ! &
Téena yCTaQHABNMBAKOTCA HA NNO- d

CKOH NOBEPXHOCTH NOA o, .
AETaNbIO, KOTOPGA CHUMOBTCA U

L ] ﬂoﬂOBHHKH WTAMNOBAHHbIE
@ Bunt ynpounen

fna Apraxcyn
12- 75 115 150 M10 78 -130 714524150 714 524075
22-115 165 230 M4 117 - 200 714524200 714524115
25-155 210 290 M8 149 - 255 714 524 300 714524 155
CremHuk

[inA cHATUA AeTanei COBMECTHO ¢ Pa3beAuHHUTENeM

® [locne ycnewHoro pasnenenus TArM CbeMHUKA 3OBHHYMBAIOTCS B
NONOBMHKM PA3LEAMHMUTENS M 3AKPENNAKOTCA HA TpaBepce.
3aTem BHHT YCTAHABNWBAETCA HaNpoTHe Bana [leTany cHumaloT-
CR Nerko W HapexHo

@ BuHTBI C HOKQTOHHOM rONOBKOM

HO CTArMBAOIOLMX CTEPXHAX n n
No3sONAIOT BLICTRO perynupo- =} q RELS

B8QTs TPABEPCY 30 CYUTAHHbIE r P 1
CeKyHab = I 7 |

@ Buicokuit npenen npounocTy Tar
@ Tpasepca WTamMnoBaKKas |

fins Apmicyn
paseannurens
&0- 150 200 M18x1,5 175 19 MI10 714 524075 714 524150
60-200 250 G1/2" 170 22 M4 714524115 714 524 200

80-310 300 G3/4" 280 27 M18 714524155 714 524 300




v WURTH

CvremHMK raex B
[ns cpesa raek go knacca npouHoctn &

® YCTpoiicTBo ANA cpe3aHus cnocobHo L
paspe3ars raiiku 6e3 noBpexaenus c
peabbel Gonta (npu HeobxoaumocTH
MCNONb3YWTE C ABYX CTOPOH) 1

@ [MoRxoRHT ANS HCNONL3ICBAHK
8 TPYAHOROCTYNHLIX MecTax Bnarogapa
KOMNOKTHOMY Pasmepy

® NospexnerHbie Wnu Tynsie pesusl
AONXHBI BT 3aMEHEHb

@ Npu pabote HeobxoaMMO NONbIOBATHCA
3OLUMTHBIMM O4KOMM

@ Kopnyc WramnosanHsi

@ Pesewy ynpousen

A B c D Art. No. P. Qty.
Vll'lfl'l',ll'l\, a n mn'! lll|7l'|‘ll'|‘l | !l! mm
SW 10 - 17 47 |33 90 0714 526 020 1
SW 17 - 24 6.5 | 42 | 96 0714 526 030 1
SW 24 - 36 9 60 | 142 0714 526 040 1
BMKG-P(IS“AHHII‘I’N‘IL

Ans pa3veauHeHns KOHUOB
COEAUHUTENBHOM TArWM, MOPTUIATOPO
PbI4aros pynesoii Nepeaasy, Waposb
COEAMHEHUIA U T. A.

@ [NpocToit M yHUBEPCANbHLIA HHCTPYMEH
nossonser paborare BuicTpo
u 3¢pdexTBHO

@ Bunka-passeannutens moxet Gbite
MCNONb30BAKA B OYEHb OFpPal X
npoCTpaHcTBax

® Bunka wramnoeaxHas I B -

18 340 70 20 71552 33
23 340 73 20 71552 34
29 340 75 22 71552 35




CbEMHUK BHYTPEHHWA

‘tlu H |
% ¥/
Lal
/
A
Ava. A JBJMU- BC BD : JF:"‘.‘ g“u‘ H Apr. N2
B MM :‘M MM MM MM :M ;M B MM
5-8 4 10 64 |106 |12 26 M10 0714 525 051 1
8-12 6.8 15 64 106 |14 26 M10 0714525052 |1
12-15 9.5 22 70 [110 |15 26 M10 0714525053 |1
14-19 115 27 72 [118 |16 28 M10 0714525054 |1
19-25 |16 55 78 124 |16 28 M10 0714525055 |1
24-30 |19 55 90 136 |19 35 M10 0714525056 |1
30-35 |25 68 90 136 |25 35 M10 0714525057 |1
35-45 |28 86 |110 [170 |28 42 M14x1.5 0714525058 |1
45-55 |38 86 |110 [170 |30 42 M14x1.5 0714 525059 |1
55-70 |46 115 |143 |206 |38 55 M14x1.5 0714 525060 |1

MONOTOK OBPATHbIN

SR

s — e
L Onsa sHyTpeHHOro
. cvemumka Apr. E:;AMGM-OTB- ’C,:::;:m). Apr. N2
MM Ne
0714 525051 - M 10
280 |04 0714 525 057 5-35 M7 0714525030 |1
M 10
0714 525051 - 5-35
630 |32 0714 525 060 35.70 I]v\514]2(1;5 0714525031 |1

v WURTH

Onsa P x
X Koneu,

CAnbHUKOB U BTYNOK.

* CneunansHo paspaboTaHHble 3aXBaATl TOYHO
LennaoTCs 30 BHYTPEHHee KONbLO WAapuKoBOro
nopwWwMnHMKa.

* 3axBaTbl BBINOMHEHbI M3 3AKANEHHOM CTANM.

UHcTpykums no npumeHeHnio

BcrasbTe BHYTpEHHMI CbeMHMK B oTBEpCTHe. Brpytte
wnutaens (2), satarmeas raviky (3). B moment, korna
raiika HakpyueHa, 3axeatsl (4) Heo6xonmmo passectn
 BIGBMTH BLICTYN NOM NOAWMNHMK. BKpyTHTh 06paTHBIi
MONOTOK MK onopy Ha pesbbosoe coenmtenme (1).
M3Bnekute NoAWMAHMK.

Insa 6bicTporo
B¢ €0 BHYTP

* [Mocne ycTaHOBKY BHYTPEHHErO CheMHMKA, 3aBUHTUTE
CTepeHb 06paTHOrO MONOTKA Ha wnmHAaene (2) n
YAAPSITE CKONB3SWWMM FPY30M NO PYKOSTKE.



3/8 1 2 CNIUPANDBHDBIE TONNOBKU U
W3BNEKATOP 3AJIOMAHHbLIX BOJITOB U BUHTOB, 15 LUT.

Komnnekr nocraeskmu

L ==
Apr. N2 0714 131 150

6
P P ans
P>KaebixX 6-rPﬂHHbIX uronosok Torx.

Tak>xe ans 6-rpaHHbIX 60NTOB U raek

xunm

* TOUHO BBITOYEHHbIM KOHMYECKMI CIIMPQAnbHBIMA
npoduns

* Bce ronoeku takxe MMeIoT cpes noa Koy Ans
BHELIHEro npu1sona

* MMocrasnsetcs B MeTanauyeckom Gokce ¢
BbICOKOKQAUYECTBEHHOM MEHHOM BCTABKOM

* [Monxoamt ans yaapHsix WypynoBepTos

Mpocroe BbIKpYUMBAHME 3ANTIOMAHHbBIX

Bnaronaps konuueckoit popme npoduns

Bnaronaps seikpyuMBaHmMio, a He BbICBEPNMBA-

,Elﬂﬂ PeMOHTG “n yﬂUﬂeHVﬂO B I'IPO6OM CBTOMOGM“S
Ha CTO, B MacTepckmx, METANIMYECKOM

Onucaunme OnuHa Pasmep Apr. N2 ::"'

BBIKP.

6onta
3/8" yanunentas ronoska, 6 MM 0714 131 206
3/8" ynnunennas ronoska, 8 mm | 60 mm 0714 131 208 6ontos n raex
3/8" yanutentas ronoska, 10 mm - 0714 131 210
1/2" ynnunennas ronoeka, 12 mm 78 mm 0714 131 212
1/2" yanunennas ronoeka, 14 mm 0714 131 214 dKoHOMMT BpEMs
3/8" cnupanbHas ronoska, 10 mm 17 0714 131 310
3/8" cnupanshas ronoska, 12 mm 0714 131 312 HUIO MU HOTPEBAHMIO
3/8" cnupanbHas ronoska, 13 mm 19 0714 131 313
3/8" cnupanbHas ronoska, 14 mm 36 mm 0714131314 |1 MpumeHeHue:
3/8" cnupansHas ronoska, 16 Mm 21 0714 131 316
3/8" cnnpansHas ronoska, 17 Mm 0714131 317
3/8" cnupansHas ronoska, 18 Mm 2 0714131 318 NpoM3BOACTBE U TA.
3/8" cnupanbHas ronoska, 19 mm 0714 131 319 n
3/8" Boikonotka 74 mm 0714 131 360 v
2" Bbikonotka 80 mm 0714 131 370 BuyTtpennee ussnedenme
Merannuu. 6oke 220 x 110 x 35 mm 0955715 1 n
Mennas scraska 215 x 105 x 30 mm 0955 131 300

nPHMeHeHHE BHYTPEHHEero uisnekarens:
BeiGepure nonxonswmit usenekarens 1
BKPYTUTE €10 B BUHT C NOMOLWbIO TPEeWOoTKH.
Brnaronaps arpeccueHoi koHmMyeckom
cnupankHok GopMe, ToNoBKa BPE3AETCs B
MaTepuan BIHTA, No3eonss 6e30nacHo ero
BbIKDYTHTb.

TOK)Ke MAeanbHO NoAxoamuT ans BbIprNIVF
BAHMS COPBAHHbIX GONTOB 1 BUHTOB.

Ya

Apt. N2 0714 131 400

lMpocsepnute Ha nonmunnMmeTpa Gonblue
ans amametpos ao 6 mm. Ceepnmts Ha 1 Mm
6onbuie Ans AMamerpos ot 8-14 Mm.
Mon6epure noaxonsiuyio ronosky,
BKPYTUTE B OTBEPCTHE, O 3ATEM BbIKPYTUTE
BMHT unu 6onT.

" ABYXCNUPANDbHBIE rONOBKHU B HABOPE, 5 LUT.

K T NOCTABKM

Onucanue Onuna ApTtukyn Kon-so
1/2" nsyxcnupanshas ronoeka, 17 mm 0714 131 417

2" peyxcnmpansHas ronoska, 19 mm | 67 mm 0714 131 419

V2" neyxcnupansHas ronoeka, 21 Mm 0714 131 421

2" neyxcnupansHas ronoska, 22 Mm, | 68 Mm 0714131422 |1

2" yanuuurens 76 MM 0714 131 430
Merannuueckmin keic 220 x 110 x 35 mm 09557151

BcneeHHas Bcraka 215 x 105 x 30 mm 0955 131 400

1rd

Hapy>Hoe ussneuenue

"=

i g1
1 e $




vy WURTH

BriBopayuBaTtens

3anomaHHbIx 6onToB

« [peaHazHayeH Ans 3anoMaHHbIX
BonToe u wWrudpToe OT 6 go 16
MM, npuMepHo ot 1/4’ no 5/8”

Habop BbIkpyuvBaTenen ana
3anomMaHHbIX 60NToB K WTKUHTOB.

ApT. Ne 690 14

Cocras:

Brynku ans ceepna A —ans ceépn
32/48/6,4/80/87 mm

Lt Thl ¥ raikK BoIBEPTHIBAIOWME OT
apt. Hp 690 141 1 go 690 141 4

YKazauua gna notpebutens

« BonTbl ¥ WTUTHI, KOTOPLIE
3anoManuce M BLICTYNAKT Hag
neTanbio, pasMeTuTb.,

« 3acsepnuTb OTBEPCTHE,
UCNONbL3YA HAaNPaBNAOLLYH BTYIKY
(CMOTPM pUCYHOK).

« OrteepcTue noaxoasulee ans
COOTBETCTBYHOLLErD I.UTPHt]Ta
HYXHO YBEMWYUTL (CBEPNUTL A0
KOHUa).

« BO6WTbL BbiBEPTLIBAKWMA WTUDT B
oTBEpPCTHE.

= HapeTb BbIBEPTLIBAOLLYIO raiky
Ha wTudT. BeiBOpauMBaTh
paBHOMEpPHO, TaK 4yTobbl HE

Bbley'—IMBaTeﬂb CNOMaHHbIX

6onTtos

o [pegHasHaveH AnNa BbIKPYYMBAHWA
cnomaHHbiX GonTos unw wnvnek. B
BWHTE, KOTOPLIW JOMKeH BbITh
yAanéH, CBepnuTCcs OTBEpCTUE
(cooTBeTcTRYIOWIEE NO TAGNMLE),
3aTem BKpyuMBaeTcs
BbIBOpaUMBaTENb C NEBON pe3bGoii.
3artem yepes ganbHellwee
BpalleHWe BbiBOpauMBaeTcs
NeEKTHBIA INEMEHT, HE BbI3bIBASA

P-p Ana GonTos AnvHHa Auametp Aprt. Hp Ynak./wr. noBpexneHus peahﬁu.
| Owm | Dpoim | wm | Ot @wm *  Crank kOBaHHas Xpom — BaHaaMesas
1 M3-6 | 1/8-1/4 50 1,8 695 347 940
2 M6-8 1/4-5/16 57 2,6 695 348 127 Ha60p BbIprHMBBTEﬂEﬁ
e | S e + Yocer s ooz
- | g 1 e Cranb KOBaHHaA XpoMm —
5 M14-18 | 9/16-3/4 78 7,0 695 348 688 BAHAINEBAR
6 M18-24 3/4-1 95 mo - Cocras: o 1 Apt, Hp Ynak./wr.
7 M24-33 | 1-13/8 105 14,0 -_ BLIKpYYMBAT,
8  M33-50| 13/82 K 21,0 - Paswep 1-5 695 684 353 i

Pasmep 1-6 695 684 540 1
Pasmep 1-8 695 684 727 1




BPECT

Pecny6nuka Benapycs, 224030,

r. Bpecr, yn. Boraanuyka g. 124-66
ten./dake: +375 162 42 00 46
mob. ten.: +375 44 74 960 54

BUTEBCK

Pecny6nmka Benapycs, 210026,

r. Burebck, yn. YepHsaxoeckoro, a. 32 B
Ten./dakc: +375 212 27 29 49

Mob. ten.: +37529 772 07 71

rOMENNb

Pecny6nuka Benapycs, 246004,
r.fomens, yn. Pabouas, .13, komu. 16.
Ten./¢akc: +375 232 63 99 45

Ten. mob.: +375 29 168 88 63

v WURTH

rrPOgHoO

Pecny6nuka Benapycs, 230005,
r. [ponHo, yn. Harnyca, n. 7
ten./¢akc: +375 152 77 01 10
mob. Ten.: +375 29 7712975

MOIUJIEB

Pecny6nuka Benapycs, 213120,
Morunesckuit p+, nep. Kpactononse-2,
yn. KpacHononbckas 16,

(p-# Croptkomnnekca «Onumnmew»)
Ten./dake: +375 22272 0606

Mob. Ten.: +375 29 302 76 69

MUHCK

Pecny6nuka Benapycs, 220036,
r. Mutck, yn. Possl JTiokcembypr, 8. 95, 1 stax
ten.: +375 17 204 01 86, 213 63 63
ten./¢akc: +375 17 256 19 13,256 19 14
Mob. Ten.: +375 29 660 79 37

+375 29751 4079
e-mail: callcentre@wuerth.by

Mb1 B uHTEepHeTe: www.wuerth.by

TenedoH ropsuert nUHUK:

8-801-100-4000

JTio6ble BONPOCHI, NpennoXeHus, NOXeNaH!s
NPUHMMAIOTCA M 3aNMChIBAIOTCA ANS NOChenyowen
obpaborku. Cnacmbo 3a Baw murtepec.



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

